



Мини-музей

*«Здесь
все мое,
и я
отсюда
родом»*

*График работы:
Понедельник-пятница:*

*с 9-00 ч.
до 17-00 ч.*

Воскресенье:

*с 10-00 ч
до 13-00 ч.*



















МОЯ РОДИНА- ПАНКРУШИХА.

31 октября 2013 г. в Панкрушихинской детской библиотеке состоялось торжественное открытие мини-музея «Здесь все мое, и я отсюда родом». Данный проект был признан одним из победителей конкурса социально значимых проектов на предоставление Грантов Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики в 2013 г. МКОК «Сеть муниципальных библиотек» Панкрушихинского района приняла участие в конкурсе на получение грантовых средств впервые. Проект позволил имеющийся богатый краеведческий материал систематизировать, сохранить и пропагандировать населению района.

Гости мероприятия –управляющая делами Администрации Панкрушихинского района Лушова Е.В., председатель комитета социальной работы Администрации района Крылосова А.П., зав.архивным отделом Администрации района Черенцева В.Ю., зав.отделом ЗАГС Администрации района Емельяненко Т.Г., специалист отдела ЗАГС Беседина И.А., директор МКОУ «Панкрушихинская сош» Илларионов А.И., директор Панкрушихинской детской музыкальной школы Сошнина К.П., краевед Скабелкин П.Я., Скабелкина Н.Б., директор Панкрушихинского Центра детского творчества Незбудей Л.И., учащиеся 4 класса Панкрушихинскойсош (педагог Ядрова Н.С.), жители с.Панкрушиха расположились в зале, где была представлена мини-изба со всевозможными экспонатами – столами, лавками, самоварами, кринками, посудой из глины, рушниками, гармонью и различными предметами быта.

Гостей приветствовали радушные хозяйки крестьянской избы, которые поведали о первых переселенцах на территории Панкрушихинского района, об основании села на слиянии двух речек- Панкрушихи и Бурлы, о жизни наших предков, о знаменитом мастере-гончаре Федоре Селиванове, о русской печи, посиделках в деревенской избе, самом известном атрибуте русского чайного стола – самоваре, о вышитых полотенцах и многом другом.

Для гостей прозвучали задорные русские песни, частушки в исполнении Андрея Петрова, учащегося Панкрушихинской ДМШ и преподавателя Горячева Ю.М.

Дети приняли участие в играх – состязались в том, кто произнесет лучше скороговорки, отгадывали загадки о предметах быта русской крестьянской избы, слушали русские пословицы, поговорки.

В этот день каждый заглянул в далёкое прошлое нашей Панкрушихи и её первых жителей, увидел, как они жили, наряжали свой дом, рукодельничали, как поистине они были талантливы. В заключении встречи радушные хозяйки поблагодарили и пригласили в уютные и такие теплые стены крестьянского дома всех гостей.

Слова благодарности прозвучали и в адрес руководителей и участников проекта «Здесь все мое, и я отсюда родом» - приглашенные пожелали новых успешных мероприятий, реализации задуманных идей о

продолжении и пополнении фондов мини-музея новыми интересными и ценными экспонатами. Много теплых слов сказал наш известный краевед Скабелкин П.Я., Емельяненко Т.Г., Лушова Е.В., Незбудей Л.И., Илларионов А.И.